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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia dezesseis de outubro de 
dois mil e vinte e três, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo Sebastião 
da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando quórum o Presidente Vilmar Lima da Silva 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas declarou aberta esta sessão. Depois foi feita a chamada 
estando presentes todos os vereadores. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo Vereador Hélio Pereira. 
Em seguida foi lida a ata da sessão anterior e não havendo 
ressalvas foi aprovada. Dando prosseguimento à sessão foram 
lidos em plenário os pareceres emitidos pelas comissões 
competentes aos projetos de lei nº 016 que Dispõe sobre 
denominação de logradouros públicos do loteamento Bela Visa 
II, da cidade de Santa Cruz de Salinas e nº 017 que Declara 
como zona especial de interesse social –ZEIS, para fins de 
inclusão em programa habitacional de interesse social, as áreas 
que menciona, e de dá outras providencias, opiando pela 
aprovação. Posteriormente o senhor presidente colocou o 
projeto de lei 016/2023 em primeira discussão e primeira 
votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Depois o senhor presidente colocou o projeto de 
lei 017/2023 em primeira discussão e primeira votação sendo 
aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e segunda 
votação o projeto foi aprovado também por unanimidade. 
Dando continuidade foi colocado em votação o projeto de lei 
005 que Declara como zona especial de interesse social-ZEIS, 
para fins de inclusão em programa habitacional de interesse 
social, as áreas que menciona, e dá outras providencias em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o 
projeto foi aprovado também por unanimidade. Na sequencia o 
senhor presidente colocou em primeira  discussão e primeira  
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votação nominal o Veto Parcial aposto pelo senhor Prefeito ao 
projeto de lei 009 que Dispõe sobre a recomposição dos salários 
base dos servidores que relaciona, do Poder Executivo e dá 
outras providencias. Os vereadores Aldeir Martins, Adineia 
Amaral, Anilson Rodrigues e Hélio Pereira votaram pela 
Manutenção do veto. Os vereadores  Aguinaldo Sebastiao, 
Florecy Leandro, Manoel Teixeira e Suely de Souza votaram 
pela Rejeição do Veto. Em conformidade com o artigo cento e 
noventa e cinco do Regimento Interno da Câmara o senhor 
presidente usou seu voto de qualidade e votou pela Rejeição do 
Veto. Na sequencia em segunda discussão e segunda votação 
nominal verificou-se: Os vereadores Aldeir Martins, Adineia 
Amaral, Anilson Rodrigues e Hélio Pereira votaram pela 
Manutenção do veto. Os vereadores  Aguinaldo Sebastiao, 
Florecy Leandro, Manoel Teixeira e Suely de Souza votaram 
pela Rejeição do Veto. Novamente  o senhor presidente usou 
seu voto de qualidade e votou pela Rejeição do Veto. Em 
seguida o senhor presidente declarou Rejeitado o veto. Logo 
após passou-se a palavra franca. O vereador Manoel disse que 
foram votados projetos de grande importância, os loteamentos 
do Distrito de Santo Antônio e na sede do Município, assim o 
Executivo pode buscar o que for necessário para esses locais, 
sobre o veto salientou que o colega Florecy fez a Emenda e a 
maioria disse que estava com ele, então não poderia ser 
diferente, mas acredita que até quem votou contra está 
ajudando o Município. O vereador Hélio cumprimentou a 
tribuna e o senhor Prefeito presente, disse que hoje votou 
projetos de importantes para o Município, sobre o veto disse 
que votou pela manutenção porque a gratificação o Prefeito dar 
pra quem ele entende que merece e às vezes tem funcionários 
que na visão de muitos não merece, mas também tem aqueles 
que trabalham muito e merece a gratificação, falou ainda da 
importância das respostas dos requerimentos. A vereadora 
Suely cumprimentou a todos e leu uma mensagem 
homenageando os professores. O vereador Vilmar agradeceu a 
presença do senhor Prefeito, afirmou a população que esta 
Casa anda lado a lado com o Executivo, porem tem suas 
decisões, disse que o voto de colegas não é contra a 
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administração e sim por indignação com alguns cargos 
comissionados. Não havendo nada mais a se tratar o senhor 
presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrado a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 16 de 
Outubro de 2023. 
Presidente: .................................................................. 
Vice-presidente: ........................................................... 
Secretária: ....................................................................  
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